
  

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN COVID-19 

 

NAMA SEKOLAH  :  MTs DDI LONJA 

MAPEL    :  IPA TERPADU 

KELAS     :  VII 

MATERI    :  Penyakit Yang disebabkan Oleh Virus 

SEMESTER   :  II ( GENAP ) 

ALOKASI WAKTU  :  2 JAM PELAJARAN 

TAHUN AJARAN   :  2019/2020 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Siswa mampu menjelaskan bagaimana cara hidup Virus 
2. Siswa mampu mengungkapkan bagaimana cara virus berkembang biak 
3. Siswa mampu mampu menyebutkan beberapa penyakit yang disebabkan oleh Virus 

B. PROSES PEMBELAJARAN 
1. Pendahuluan 

a. Apersepsi 
Virus Corona merupakan satu jenis Virus yang dapat menyebabkan penyakit dan sedang mewabah 

b. Motivasi 
Setiap Masyarakat dapat berperan serta dalam upaya pencegahan terhadap serangan Virus Corona ini. 
Maka dari itu diperlukan pembelajaran mengenai Virus khususnya Virus Corona 

c. Persyaratan pengetahuan 
Setelah mencermati dan mempelajari tentang virus Corona dan merebaknya informasi di berbagai media 
yang belum tentu kejelasannya atau kebenarannya. Dan jika menjadi agen informasi Covid-19, jelaskan 
bagaimana cara bersosialisasi yang bijak di masyarakat agar tindakan dan informasi yang disampaikan saat 
bersosialisasi membantu pencegahan menyebarnya wabah penyakit yang disebabkan  oleh virus Corona. 

C. KEGIATAN INTI 
1. Guru menyerahkan materi ajar dan lembar kerja siswa kerumah siswa masing-masing 
2. Guru menyarankan kepada orang tua siswa untuk mendampingi anaknya dalam proses belajar mandiri di rumah 
3. Guru mengambil dokumentasi saat menyerahkan materi ajar dan lembar kerja siswa dengan tetap mematuhi 

protokol kesehatan. 
4. Siswa mengamati carta/Vidio yang diperlihatkan oleh Guru 
5. Guru membagikan Lembar Kerja Siswa kepada siswa dan disaksikan langsung oleh orang tua siswa tersebut 
6. Siswa diminta untuk menyebutkan beberapa penyakit yang disebabkan oleh Virus Corona 
7. Guru membuat kesepakatan waktu pengumpulan LKS dan penugasan tesnya 
8. Guru membimbing siswa untuk mengisi LKS  
9. Guru mengumpulkan LKS untuk diberikan nilai 

D. PENUTUP 
Memberikan ungkapan rasa syukur kepada Allah SWT, dan memberikan sanjungan kepada siswa dan orang tua 
siswa atas apresiasinya yang telah menunjukkan peningkatan sikap peduli dan rasa tanggung jawab atas 
pembelajaran Laring selama Covid-19. 

E. Penilaian 
1. Penilaian sikap (sosial  dan Religi) 

Bentuk penilaian  :  Pengamatan / Observasi 
2. Penilaian Pengetahuan 

Bentuk penilaian :  Tes Tertulis / Penugasan 
3. Penilaian Keterampilan 

Tehnik Penilaian :  Unjuk Kerja 
Bentuk Penilaian :  Lembar Kerja Siswa 
 
 
 

         MENGETAHUI        Sigi,         Mei   2020   

  KEPALA MADRASAH       Guru Mata Pelajaran 
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